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Közhasznúsági melléklet 
2024. 

 
A Felpécért Alapítvány 2024. évben a létesítő okiratában megfogalmazottak szerint végezte közhasznú 
tevékenységét. Működését adományokból, pályázati forrásokból finanszírozta. 
 

1. Önkormányzati támogatás – feladatvállalási együttműködési megállapodás szerint. 
A település kulturális életének színesítésére, a lakosság kulturális igényeinek kielégítésére szánt 
programok, tájház működtetés finanszírozására kapott forrás: 1.000.000 Ft. 
Támogatási időszak: 2024. január 1. -2024. december 31. 
A programok megvalósítása, a beszámoló elkészítése határidőre megtörtént. 
 

2. 1 % 
Pályázatok önerő finanszírozására, fenntartási- karbantartási költségek, munkaerő-foglalkoztatás 
támogatáson felüli rész finanszírozására használjuk fel. 
Hagyományőrző tevékenységeink, kulturális-, tematikus programok megvalósítása, mesetábor rendezése. 
 

3. Pályázat 3.306.700 Ft 
A pályázati forrásból valósultak meg hagyományőrző programok, karbantartási munkálatok, fenntartással 
kapcsolatos költségek finanszírozása, működés támogatása. 
 

4. Adományok magánszemélyektől, nem magánszemélyektől 
Üzemeltetéssel, fenntartással kapcsolatos költségek finanszírozása. 

 
Hagyományainkhoz híven 2023-ban is csatlakoztunk a Tájházak Napja programjaihoz. Búzaszentelést, 
hagyományos süteményrecept-gyűjtést szerveztünk, és a Kaláris Citerazenekar fellépésével színesítettük a 
programot. 
Új programként kerékpáros kincskereső túrát szerveztünk a felpéci Ősborókásba. 
Májustól augusztusig osztálykirándulások helyszíneként működött tájházunk. Régi mesterségek bemutatásával 
(fazekaskodás, pogácsakészítés), lovaskocsikázással igyekeztünk közelebb hozni a gyermekekhez a népi kultúrát. 
2024. nyarán Hétpróbás Mesetábort szerveztünk a Tájházban. A hét során a gyerekek megismerkedtek a Tájház 
mindhárom helyszínével (Tájház, Skanzen, Présház és Etnobotanikai Kert) a falu nevezetességeivel, 
lovaskocsiztak, hagyományőrző foglalkozásokon (fazekaskodás, varrás) vettek részt. 

 
2024. évben kezdtük el a "Süssünk-süssünk valamit" programsorozatot is, melyhez bárki csatlakozhat. Az 
ünnepekhez köthető hagyományos ételeket készítjük el közösségi alkalom keretében. Készítettünk már fánkot, 
lakodalmi kulcsos kalácsot, csiripiszlit, kovászos kenyeret és mézeskalácsot is. 
 
Az NMI meghívására ezzel a kezdeményezésünkkel a győri Széchenyi térre is ellátogattunk. 
 
2024. tavaszán az Alapítvány népfőiskolai tagozata fontosnak érezte az érdeklődők számára az oltás bemutatását, 
ezért március 16-án Burkali Gergely gyümölcsész meghívásával második alkalommal szerveztünk oltónapot. Nagy 
öröm volt számunkra, hogy nem csak a faluból, de a környékről és távolabbi településekről is eljöttek hozzánk, 
hogy tudásra tegyenek szert a régi gyümölcsfák oltásával kapcsolatban. Ez visszaigazolás volt számunkra, hogy 
van létjogosultsága a népfőiskolai munkánknak is. 2024-ben Alapítványunk elnyerte a Vármegye Civilszervezete 
díjat, melyre nagyon büszkék vagyunk. 
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Jelen dokumentum papír alapon is kibocsátásra került, mely aláírva az Alapítvány székhelyén megtalálható. 


